
В городе Боготоле местный житель, задержанный по подозрению в убийстве родственницы, выпрыгнул из окна кабинета, расположенного на четвертом этаже МОВД «Боготольское»

11 марта 2011 года в 22 30 часов в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении на перекрестке улиц Школьная и Полевая города Боготола 24-летней девушки с множественными ножевыми ранениям, которая скончалась при доставлении в больницу. Поданному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

По подозрению в совершении преступления был задержан 21-летний родственник погибшей, работающий стрелком ВОХР. При доставлении подозреваемого в отдел уголовного розыска МОВД «Боготольское», он выпрыгнул из окна кабинета, расположенного на 4 этаже и с множественными переломами госпитализирован. По факту падения из окна задержанного следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Публикации СМИ на эту тему:

«Комсомольская Правда»

12 Марта 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629799>